

EXPUNERE DE MOTIVE

La inițiativa legislativă pentru declararea comunei POIANA MARE,
județul Dolj ca oraș

Actuala unitate teritorial-administrativă denumită comuna POIANA MARE este formată din comuna Poiana Mare și satele Tunarii Noi și Tunarii Vechi.

Localitatea este atestată documentar de peste 700 de ani, ea devenind în timp un important centru economic din zonă.

Localitatea are aproximativ 15.000 de locuitori.

Gradul de urbanizare al comunei Poiana Mare este demonstrat de faptul că are aducțiuni cu apă curentă iar o parte din localitate are canalizare. Prin HG nr. 698/1998 s-a aprobat extinderea lucrărilor de canalizare și alimentare cu apă curentă. În interiorul localității sunt 17 km de străzi asfaltate și aproximativ 35 km de trotuar modernizat cu dale. Comuna are un centru de prelucrare a lemnului cu două secții, șapte mori cu caracter industrial, unități de industrie a laptelui, două platforme vinalcool.

Comuna este legată de restul localităților prin cale ferată cu stație proprie și drumuri asfaltate. Localitatea are șapte școli generale, un liceu teoretic și două spitale cu câte 750 și respectiv 100 de paturi.

Pe teritoriul comunei există cca 100 de societăți prestatoare de servicii și peste 150 de societăți comerciale.

În localitate există peste 2000 posturi telefonice racordate la centrala digitală tip "Alcatel".

Menționăm că prefectura județului Dolj a propus Guvernului încă din 1997, prin adresa nr. 3362 din 19 mai, transformarea comunei Poiana Mare în oraș.

Față de cele de mai sus apreciem ca fiind oportună declararea comunei Poiana Mare, județul Dolj ca oraș.

Atașăm solicitarea Primăriei localității pentru introducerea în Senat a unei inițiative legislative în acest sens.

JUDETUL DOLJ
CONSILIUL LOCAL POIANA MARE
Nr. 6329 din 31.08.2000

C A T R E ,

D-1 senator FLORIN BOGDAN
Cabinetul Senatorial Nr.1 DOLJ

Domnule senator, în calitatea de primar al comunei POIANA MARE, JUD. DOLJ, localitate atestată documentar de peste 700 ani, cu un număr de aproximativ 15.000 locuitori, vă rog a realiza o inițiativă legislativă ca localitatea POIANA MARE, să fie transformată în oraș " Orașul Poiana Mare".

Menționăm că pe cale oficială s-au mai făcut propuneri către Guvernul României de transformare a localității în oraș, ultima în anul 1997, dar a rămas fără rezultat.

Comuna POIANA MARE are un caracter urbanistic avansat, în interiorul localității străzile sunt asfaltate în lungime de 17 Km, aproximativ 35 Km trotuar modernizat cu dale.

Comuna are aducțiuni cu apă, curentă, iar o parte din localitate are canalizare.

Există în comună două spitale, unul de 750 paturi, iar altul de 100 paturi, există 7 școli generale, un liceu teoretic, stație cale ferată, unități industrie alimentară și alte unități de industrie alimentară, șapte mări cu caracter industrial, precum și alte unități de mică industrie alimentară.

Există târg săptămânal, piață zilnică, cinci biserici unități de industrie lemnului, două platforme vinalceol, unități industrie lapteului.

Pe teritoriul localității funcționează cca 100 societăți prestatoare de servicii și peste 150 societăți comerciale, peste 2000 posturi telefonice "Alcatel".

Toate acestea oferă localității POIANA MARE un caracter urbanistic avansat .

Cu mulțumiri !

P R I M A R,,



Petre Simion